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i-Cvičenie
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Rozcvičme sa!
      Meno a priezvisko:      
         Trieda:      
1. Žiaci zbierali papier. Diagram ukazuje, ktorá trieda   

    nazbierala koľko kilogramov papiera. 

      Ktorá trieda nazbierala 45 kg papiera?
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        V. A      II. A    VI. B    IX. B     VII. A

A      FORMCHECKBOX 
         V. A                 B      FORMCHECKBOX 
         II. A

C       FORMCHECKBOX 
         VI. B               D      FORMCHECKBOX 
         VII. A

  2. Koľko môže vážiť dospelý človek?
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                              A  FORMCHECKBOX 
  1 kg       B  FORMCHECKBOX 
  6 kg                                                       

                                C  FORMCHECKBOX 
  60 kg    D  FORMCHECKBOX 
  600 kg
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3. Ktoré dva obrázky sú rovnaké?
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A  FORMCHECKBOX 
 1 a 2          B  FORMCHECKBOX 
 1 a 3          C  FORMCHECKBOX 
 1 a 4          D  FORMCHECKBOX 
 3 a 4
4. Máme 9 boxov s ceruzami. 
    V každom boxe je 125 ceruziek.  

    Koľko ceruziek je tam spolu?

A  FORMCHECKBOX 
 1025     B  FORMCHECKBOX 
 1100      C  FORMCHECKBOX 
 1125   D  FORMCHECKBOX 
 1220    E  FORMCHECKBOX 
 1225
5. Ktorý z nasledujúcich rozpisov sa rovná číslu 342?

A  FORMCHECKBOX 
    3000 + 400 + 2          B  FORMCHECKBOX 
     300 + 40 + 2

C   FORMCHECKBOX 
     30 + 4 + 2                 D  FORMCHECKBOX 
     3 + 4 + 2
    6. Aké číslo má byť v rámčeku na číselnej osi?
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                Číslo je:         
     7. Jožko mal na kalkulačke sčítať 1379 + 243, pomýlil sa  

       a sčítal 1279 + 243. Čo má teraz urobiť, aby bol 
       výsledok správny?
            Odpoveď:     FORMDROPDOWN 



    8. Na obrázku máme počítací stroj. 
      Ak do vstupu dáme číslo 5, na výstupe dostaneme číslo 9.
                 

      Ktoré číslo bude na výstupe, ak na vstup dáme číslo 7?

      A  FORMCHECKBOX 
   11         B  FORMCHECKBOX 
   13          C  FORMCHECKBOX 
   14         D  FORMCHECKBOX 
  25
    9. V sklade školskej jedálne je 9 políc. 
       Na každej polici je 15 kompótov. 
       Koľko kompótov je v sklade?
        Odpoveď:         
10. Simona má film, ktorý trvá od jeden a pol do dvoch hodín. 
     Ktorá z nasledujúcich možností vyhovuje tomuto času?
     Odpoveď:    FORMDROPDOWN 

RNDr. Marta Megyesiová
